

A LA CLASE OBRERA, AL PUEBLO MADRILEÑO, A TODOS LOS ANTIFASCISTAS Y DEMOCRATAS.

El día 20 de diciembre fueron juzgados por el Tribunal de Orden Público, los diez dirigentes obreros encartados en el proceso 1.001. Estos diez trabajadores han sido acusados de formar la Coordinadora Nacional de Comisiones Obreras; aunque ello no ha podido demostrarse en el juicio. Pero como los fascistas no respetan a nada ni a nadie, y si es preciso ni a sus propias leyes antiobreras y antipopulares, han condenado a estos diez dirigentes obreros a un total de 161 años de cárcel.

¿Pero por qué han cometido los terroristas fascistas tan salvaje atropello contra estos diez hombres? Nos parece que está muy claro para toda la opinión popular; pero nosotros lo repetiremos una vez más:

El fascismo, que no es otra cosa que la forma de dominio político terrorista y agresor que ejerce la oligarquía contra las masas populares y en especial contra la clase obrera, no puede soportar que estos hombres luchen una y otra vez por defender y conseguir los intereses y derechos más elementales de la clase obrera en estos momentos: Condiciones de vida y trabajo dignas, un sindicato obrero, la amnistía, la libertad de huelga, de palabra, de asociación, etc, no puede soportar el fascismo que estos diez dirigentes obreros se hayan esforzado por unir a sus compañeros para luchar por sus reivindicaciones del momento y que hayan ganado la simpatía de gran cantidad de trabajadores; por eso, porque quieren seguir explotando y oprimiendo al máximo y no quieren que la clase obrera y el pueblo entero, luchen por lo que es suyo y les pertenece; por su libertad y un digno vivir es por lo que han metido tan criminales penas a los diez del 1.001. Creen los fascistas que con estas medidas a personas tan significativas entre los trabajadores, van a conseguir intimidar a los demás para que no sigamos luchando por nuestros intereses !NO LO LOGRABAN!

En Madrid este proceso ha sido muy popular, había mucha simpatía y solidaridad con los procesados, sin embargo, no se luchó ni con mucho lo necesario para haberlos sacado de la cárcel. El día 19 a las 8 de la tarde hubo una concentración ante el Ministerio de Justicia de unas 2.000 personas en la que se llevaban varios miles de firmas pidiendo la libertad de los diez de Carabanchel. El día 20 por la mañana acudieron al juicio más de 3.000 personas, que no pudieron entrar; pero que en la calle se manifestaron protestando por las penas que quería imponer el fascismo a los diez dirigentes obreros y pidiendo su libertad. El mismo día 20, se hicieron algunos paros, concentraciones, ritmos lentos etc, en determinados Centros de trabajo.

El atentado que causó la muerte del fascista Carrero Blanco, vino a estropear todos los planes de lucha que había planteados ese día, porque creó confusión, desvió a la opinión pública del 1.001, y por que los fascistas se valieron de las circunstancias para intentar crear pánico y terror entre el pueblo.

Para nosotros está muy claro que Carrero Blanco ha sido un consumado y sanguinario fascista, enemigo mortal de los trabajadores y de todo el pueblo. Sin embargo, estamos convencidos que la violencia y el terror individuales, lejos de favorecer a la lucha revolucionaria de las masas la perjudica en gran medida. No entendemos otra violencia que no sea la que la clase obrera y el pueblo demanden, exijan y asuman en su momento, para acabar con el fascismo, con la explotación capitalista y con el control imperialista yanqui.

No conocemos quienes han sido los autores que liquidaron a Carrero Blanco; pero lo que sí sabemos es que de ello han intentado sacar provecho los más empecinados y ultraderechistas del Régimen por sus dos líderes más significativos: Iniesta Cano, Director General de la Guardia Civil y Blas Piñar Consejero Nacional del Movimiento y procurador en Cortes por designación directa de Franco. El primero ha tratado de hacerse fuerte apoyándose en la Guardia Civil y en la Policía y provocar un Estado de Guerra y el segundo lanzando a toda la carroña más derechista a la calle y hasta el entierro de Carrero Blanco en manifestación pidiendo la dimisión del Gobierno, la mano dura para el pueblo y el fusilamiento de los comunistas y cantando el repudiado cara al Sol. Sin embargo el Gobierno y los mandos claves del ejército tan fascistas como ellos, no han secundado sus planes y no porque no sean igual de sanguinarios y no sintieran los mismos deseos; sino porque tienen toda una serie de planes y proyectos para lo que ellos llaman la ofensiva nacionalista que se les hubiese venido abajo si se hubiesen dejado llevar por los planes de Iniesta Cano y Blas Piñar. Por esto y no por otra cosa se mantuvieron en calma.

ARCHIVO

Esa ofensiva institucionalista no es otra cosa que la promesa, porque todavía no se ha convertido nada en hechos, de ciertas reformas y aperturas por parte del gobierno con el fin de atraerse a toda una corriente capitalista partidarios: no de darle libertad al pueblo ni de mejorar sus condiciones de vida, ni de dejar de reprimirlo con saña; sino sólo de que se abrieran algunos "cauces" para que en apariencia el Gobierno pareciese democrático. Y con ello intentar engañar a la opinión internacional. Esta corriente se la conoce con el nombre de centrismo.

El centrismo es una realidad y el Gobierno con el fin de que no se autonomien ni adopten una postura de oposición trata de hacerles algunas concesiones e incluso de algún caso dándoles cargos importantes como en el caso de Fraga Iribarne embajador de España en Inglaterra o el de Martínez Esteruelos con una cartera de ministro.

El plan de ofensiva institucionalista con el fin de ganarse al centrismo formó parte del gobierno Carrero blanco y del actual de Arias Navarro. Que el Estado fascista tiene ganado al centrismo; aunque sea haciéndoles algunas concesiones es un hecho y si había alguna duda los propios centristas se han encargado de disiparla en las declaraciones hechas a la prensa con motivo de la muerte de Carrero. Basta leer a Fraga Iribarne y compañía, así como a determinados obispos que días atrás hacían demagogia sobre las libertades; todos se han manifestado como los mas viles perros falderos del Régimen fascista.

En dos palabras: que la ofensiva institucionalista no es otra cosa que los medios que está poniendo el gobierno para tener unidos a todos los grandes capitalistas entre sí y salvaguardar mejor sus intereses, y seguir manteniendo al pueblo marginado, reprimido y explotado al máximo.

Para la clase obrera, para los campesinos y para todas las demás capas populares del país, poco nos puede importar a quién pongan de presidente de gobierno en cualquier caso será un fascista sanguinario.

Nuestra solución no está en que gobierno nos van a poner sino en que gobierno debemos formar nosotros, los que componemos el pueblo. Ellos estrechan sus filas para hacer perdurar el fascismo mas tiempo, y nosotros debemos estrecharlos justamente para lo contrario: para liquidarlo. Por ello ahora mas que nunca urge la unidad de todas las antifascistas, la unidad de todas las organizaciones políticas y de masas que estén por la liquidación de éste Régimen, urge ir dando desde hoy mismo todos los pasos que sean necesarios para llegar a formar un frente popular de lucha contra el fascismo y el control imperialista, y que no se unan con ellos, un frente popular fuerte y de masas, de donde salga un gobierno provisional revolucionario y un programa concreto a llevar a cabo. Este gobierno provisional tendrá que ser un gobierno que luche contra el fascismo hasta liquidarlo y acabe con el control imperialista yanqui, que le devuelva al pueblo la palabra y la total independencia nacional y que no cese de luchar y de reprimir al fascismo al mismo tiempo que garantiza el pleno ejercicio de la libertad, hasta que el pueblo elija libremente su forma de Estado y Gobierno. El Partido Comunista de España (internacional) se compromete públicamente a esforzarse al máximo para dar los pasos que conduzcan a la formación del frente popular y llama a otras organizaciones que ya se han pronunciado en tal sentido para conjuntamente ir trabajando para ello. Al mismo tiempo queremos decir a aquellos que siendo antifascistas sinceros abrigan o han abrigado esperanzas de formar una alianza con el centrismo: que por ese camino nunca derribarán al fascismo; el fascismo sólo se derribará uniendo al pueblo y no uniéndonos con nuestros enemigos. La actitud de ensalzamiento y de rastrerismo que el centrismo ha adoptado con respecto al Estado fascista últimamente debería obligarnos a reflexionar y pasar decididamente con nosotros y con todos los que están por unir al pueblo y formar el frente popular, a trabajar seriamente por conseguirlo.

Una tarea imperiosa para todos los comunistas para todos los antifascistas, para todos los obreros luchadores y revolucionarios, el desarrollar al máximo el movimiento obrero y organizarlo en C.C.O.O., que las asuman los trabajadores como algo suyo, que sean el resultado de los hombres que en cada momento luchan por sus intereses mas concretos, que sepan aprovechar y combinar todo tipo de posibilidades, todo tipo de medios, abrirse y ampliarse entre los trabajadores en momentos de lucha y replegarse en momentos de mas calma, pero que no germinen en su seno corrientes extrañas, sino sólo las que sirvan para organizar e incorporar a la clase obrera a la lucha y a la vida política activa. El fascismo está muy interesado en que se considere a C.C.O.O. como algo ajeno

a los trabajadores, y no debemos permitir que esta corriente prospere. No necesita la clase obrera y el movimiento obrero comisiones aisladas de ellos, donde las octavillas es casi el unico medio de que se sepa su existencia.

no son escritores especializados en confeccionar octavillas lo que se necesita, lo que a C.C.O.O. hace falta, lo que C.C.O.O. debèn ser, no es eso; sino hombres que organizan movilizan e incorporan a la lucha a todos los trabajadores ante los problemas más candentes y concretos.

Tampoco solucionan los problemas de desarrollar unas autenticas C.C.O.O. el crear un movimiento de masas, sin más, sin aprovechar toda oportunidad para ir dando una solución organizativa a este movimiento.

COMITE PROVINCIAL DEL PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA (Internacional) 14 de Enero 1974

